6. DIO - obujam kugle

A kako racunamo obujam kugle?

Izraz za obujam kugle izveo je takoder Arhimed koji je pokazao da je
obujam kugle jednak 2/3 obujma toj kugli opisanog valjka.

y

Dakle, baza takvog valjka jednaka je povrsini glavnog kruga kugle
(B = 1'211'), a visina je jednaka promjeru kugle (v = 271).
Pa je obujam valika: V = 1w - 2r = 2r3=m
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A njegove dvije tre¢ine su: V = 3 213 = §r3n'

4.3
Dakle obujam kugle racunamo po formuli: V = 5 r7m

Ponovimo sve:

Obujam kugle

Oplosje kugle «—

—» Opseg glavnog
kruga

Povrsina
glavnog kruga

Broj za Sifru: 7
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